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XV. ROČNÍK RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ OŘ PRAHA III  

– pořádaných pod záštitou ředitelky plk. Mgr. Josefy Jelínkové, MBA 

 

Rybářské závody se budou konat: 04. 06. 2025 až 05. 06. 2025 – středa a čtvrtek 

  

Místo:  Rybník Hrušov GPS: 50°10′54.400″N, 14°38′25.914″E, ulice Výletní,  

Brandýs nad Labem, jedná se o soukromý rybník o velikosti 7 hektarů.  

Osádku tvoří zejména kapři o velikosti od 50 cm do 100 cm,  

amur do velikosti 100 cm, jeseteři do 150 cm, líni k 55cm. 

Další osádka: štika, sumec, candát, tolstolobik, mník, bolen, cejn. 

 

Počet účastníků: 40 

Startovné:             750,- Kč (povolení k lovu a strava) 

Soutěž jednotlivců:   

- součet 3 nejdelších ulovených ryb (kapr, amur) 

- nejdelší bodovaná ryba (kapr, amur) 

- nejdelší ulovená ryba závodů (jeseter) 

 

Soutěž týmů:  

- součet 5 nejdelších ulovených ryb (kapr, amur)   

 

Druh rybolovu:  položená, na dno 

Jednotlivci:  max. 2 rybářské sestavy s únikovou montáží s 1 háčkem 

Týmy:   tříčlenný tým, max. 6 rybářských sestav s únikovou montáží s 1 háčkem 

 

1) Pravidla závodu 

Účastnit se mohou jednotlivci a současně až tříčlenná družstva z OŘP Praha III a při nenaplnění kapacit i 

z dalších součástí Policie ČR, včetně veteránů a přátel PČR. V průběhu závodu je povolen pouze lov na 

těžko. Lov bude probíhat metodou „chyť a pusť“. Každý závodník musí mít dezinfekci na ošetření ryb, 

peán, metr, podložku na měření ryb, podběrák s ramenem nejméně 90 cm (je možnost si na místě 
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zapůjčit za poplatek, ale od každého mají pouze cca 5 kusů). Přívlač je na revíru v době závodu zakázána. 

Lov je povolen na dva pruty. Na každém prutu je povolen pouze jeden návazec s jednoháčkem s 

protihrotem, nebo bez protihrou. Montáž musí být úniková. Je zakázáno používat šnůra jako kmenová, 

vlasec je doporučen používat v průměru 0,26 – 0,30 mm. Zakrmování je povoleno pouze ze břehu 

prakem, lopatkou nebo vnadící tyčí. Zakrmovací raketa je zakázána. Krmení z loďky je zakázáno. Zavážení 

nástrahy je zakázáno. Lov na červy, žížaly a rousnice je povolen. Ryby, které budou započteny do úlovku, 

budou po ulovení změřeny, vyfotografovány na podložce s přiloženým metrem, ošetřeny desinfekcí a 

neprodleně puštěny zpět do revíru. Každá bodovaná ryba bude viditelně zaznamenána v sumáři úlovků. 

Pokud se s trofejní rybou budete chtít vyfotit, dbejte zvýšené opatrnosti a zacházejte s rybou pouze v 

pokleku a bezpečně, aby nedošlo k pádu a zranění ryby. Na revíru jsou kapitální kusy k 25 kg! Každý tým 

loví pouze ve svém území, kterým je výseč vodní plochy ohraničená přibližnou kolmicí ke krajním bodům 

loviště na břehu. Po celou dobu závodu musí být na stanovišti přítomen alespoň jeden člen týmu. Pokud 

chtějí všichni členové opustit stanoviště, zároveň musí stáhnout všechny pruty z vody. Pokud se týmu 

dostane chycená ryba do vedlejšího sektoru, může do něj vstoupit s vědomím sousedního týmu. Při 

zdolávání ryby si musí počínat tak, aby sousední tým co nejméně omezil. Běžně se má za to, že 

ohleduplnost k sousedům je na prvním místě. Případné protesty budou projednány do deseti minut po 

vyhlášení výsledků závodu. 

 

2) Hodnocení závodů 

Boduje se každá ulovená ryba (kapr, amur) nad 50 cm. Např. ulovený kapr 85 cm = 85 bodů, 50 cm a 

méně = 0 bodů. Každá ulovená ryba se započítává rybáři, který rybu ulovil (soutěž jednotlivců) a zároveň 

se ryba započítává celému týmu (soutěž týmů). Do konečného pořadí se započítávají 3 nejdelší ryby 

ulovené jednotlivcem. Vítězem závodu jednotlivců se stává rybář, který ulovil 3 nejdelší ryby (kapr, 

amur). Pro týmy je to součet pěti nejdelších týmem ulovených bodovaných ryb (kapr, amur). Vítězem 

závodu týmů se stává tým s dosaženým nejvyšším počtem bodů. V případě rovnosti bodů rozhoduje o 

pořadí nejdelší ulovená ryba a v případě, že nerozhodne ani toto kritérium bude rozhodující čas ulovené 

první bodované ryby.  

 

3) Průběh závodů 

 Závody začnou příjezdem závodníků na stanovené místo do 08:00 hodin. Vzhledem k tomu, že na místě 

neprobíhá losování míst, platí obecně závazné pravidlo, kdo dřív přijde, má pohodlnější místo. Dále je 

možnost přijet na rybník den před zahájením závodů, kde již bude přítomen jeden z organizátorů 

závodů. Není však možnost chytat ryby zdarma, ale lze si zakoupit jednodenní povolenku, neboť probíhá 

běžný chod sportovního rybníku, tedy do ukončení běžného provozu není možné blokovat lovné místo. 

V 08:30 hodin (dochvilnost je nutná) dojde k poučení o způsobu rybolovu, způsobu zacházení s ulovenou 

rybou, její měření a pouštění zpět. K lovnému místu je možno přijet s vozidlem a zde si vyložit své věci a 

http://www.rybareni-praha.cz/


    Bližší informace k revíru naleznete na: www.rybareni-praha.cz 

 

následně odjet na přilehlé parkoviště. Parkoviště je na cca 15 míst, proto pokud máte možnost se 

domluvit, přijeďte více rybářů v jednom vozidle (pro 30 aut místo nebude). Po dohodě se správcem 

rybníka bude v nejnutnějších případech možnost ponechat vozidlo za lovným místem závodníka a nebo 

družstva. Závod proběhne v době od 04. 06. 2025 od 09:00 hodin do 05. 06. 2025 do 12:00 hodin 

(nonstop). V nočních hodinách tj. od 22.00 do 06:00 hodin, kdy bude prováděn rybolov, bude ze strany 

lovících zachován klid. Stany a přístřešky lovících je možno si postavit za místem, kde každý ze 

zúčastněných bude lovit. Občerstvení bude zajištěno v průběhu celého závodu. Ve čtvrtek od 12:00 

hodin do 12:45 hodin proběhne úklid okolí rybníka. V 13:00 hodin bude ukončení akce s vyhlášením 

vítězů. Následně je možno i nadále rybařit do večerních hodin, do ukončení běžného provozu rybníku.  

 

4) Poplatky  

Startovné ve výši 750,- Kč (pronájem rybníka + strava) je nutné uhradit do 31. 05. 2025 u organizátorů 

závodů: SKPV OHK 1. odd. - nprap. David Martinec, e-mail: david.martinec@pcr.cz, tel: 721 828 750, 

SVK - npor. Mgr. Vlastimil Černohorský, e-mail: vlastimil.cernohorsky@pcr.cz, tel: 776 143 208. Po 

telefonické domluvě s organizátory závodu lze startovné uhradit v den závodů na místě. Rezervaci je 

však nutné učinit emailovou zprávou, kde uveďte své jméno, příjmení, jméno týmu, útvar a telefonní 

kontakt. V případě velkého zájmu, budou mít přednost ti závodnící, kteří dříve zaplatí startovné.  

 

5) Občerstvení a zázemí  

V době konání závodů je zajištěno stravování, které je započteno ve startovném. V případě, že soutěžící 

bude mít s sebou rodinného příslušníka a bude chtít zajistit pro něj stravování, toto nahlásí současně se 

zasláním závazné přihlášky, kdy za občerstvení uhradí příspěvek 700,-Kč za jednu osobu (oběd, svačina, 

večeře, snídaně). Nápoje (pivo a limonády) si každý hradí sám. 

 

V rámci závodů, které jsou z volného času si za vlastní bezpečnost, majetek a zdraví zodpovídá každý 

z účastníků sám.  
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